# 美国"服软"日本意外

美国政府建议向中国通报涉及东海防空识别区的飞行计划,日本官员称"难以置信"

### □新华社供本报特稿(记者 徐超)

美国国务院11月29日建议美国民航运 营商尊重中方要求,在旗下国际航班经过中 国东海防空识别区时向中方通报飞行计划。

日本共同社12月1日报道,美方这一做 法让"高度依赖"美国的日本政府颇感意 外。一些日本官员最初从记者那里得知消 息时,坚称"难以置信"。

### 建议遵守规定

中国政府11月23日发表声明,宣布 划设东海防空识别区,并发布航空器识别 规则公告和识别区示意图,规定在东海防 空识别区内飞行的航空器,应当向中华人 民共和国外交部或民用航空局通报飞行 计划,应当服从东海防空识别区管理机构 或其授权单位的指令。

11月27日,美国政府表示正研究国 内航空公司是否应遵守中国东海防空识 别区有关规定。

根据美国国务院11月29日正式发布的 书面声明,美国政府希望美国民航运营商尊 重中方要求,在旗下国际航班经过中国东海 防空识别区时向中方通报飞行计划。

美国政府"期望运营国际航线的美国 民航运营商始终遵守"外国政府制定的飞 行报备政策。

11月30日,美国联合航空、美国航空和 达美航空等三家航空公司分别证实,已按照 美国政府建议,向中国通报涉及东海防空识 别区的飞行计划。

达美航空公司一名发言人说,在过去一 周内,其均按中方要求提供有关飞行计划。 美国航空和美国联合航空没有透露何时开 始这种做法。

除美国三家航空公司,新加坡航空、大 韩航空以及澳大利亚航空先前都表示将遵 守中方的规定。

### "报道肯定有误"

日本共同社报道,与美国政府做法不同,日本 政府要求国内航空企业拒绝遵守中国东海防空识 别区有关规定。

日本航空公司和全日空航空公司分别自 11月23日和11月24日开始就涉及东海防空识 别区的有关国际航线向中方通报飞行计划,但 在日本政府进一步施压下于11月27日收回先

美国政府有关民航企业遵守中国东海防空识 别区的建议公布后,日本官员不少人惊讶不已。

按照共同社的说法,一名日本政府官员试图淡 化这一消息的真实性,称"我难以相信"美国政府会 呼吁国内民航企业向中方通报飞行计划。日本外 务省、首相官邸官员以及首相安倍晋三的一名助手 对这一消息均反应类似,其中一人甚至对共同社 说:"这些报道肯定有误。"

日本国土交通大臣太田昭宏11月30日下午 说,正就有关内容向美国政府确认。

### 坚称"没有分歧"

日本防卫大臣小野寺五典12月1日接受日 本广播协会(NHK)电视台采访时说,日方经过 外交途径向美方了解到,美国政府"建议"民航 客机通过中国东海防空识别区时通报飞行计 划,但没有"要求"这些企业这么做。因此,日美 两国在有关中国东海防空识别区的问题上"立 场一致"。

按照日本航空公司和全日空航空公司的最新 说法,在没有日本政府进一步指示的情况下,两家 公司将继续执行既定政策,即不向中方提交中国东 海防空识别区飞行计划。

根据计划,美国副总统约瑟夫·拜登2日起将 先后访问日本、中国和韩国。

小野寺五典说,首相安倍晋三3日将在与拜登 的会晤中提及有关中国东海防空识别区的问题。

按照日本外务大臣岸田文雄11月29日的说 法,日美两国"一直在就这一议题保持沟通、交流 和协调"。

3层楼共63间,

建筑面积 1628m²。

临街地 5600m²。

工业用地 21000m²,

建筑面积 3500m²。

独院占地 6700m²,

建筑面积3500m²。

0379-65810990

13837941306

13949487728

# 印度火星探测器 成功脱离地球轨道

### □据 新华社新德里12月 1日电(记者 吴强)

印度太空研究组织 官员1日说,印度火星探 测器1日0时49分离开 地球轨道,经过23分钟 飞行,成功脱离地球引力 开始300天的外太空飞 行,预计将在明年9月抵 达火星。

该机构官员说,火星 探测器脱离地球轨道的 飞行按照计划正常进 行。从现在起,探测器将

依赖太阳引力和宇宙法 则飞行。

印度11月5日发射 了印度第一个火星探测 器。在过去几周内,大约 250 名印度科学家对探测 器围绕地球飞行的情况 进行了密切跟踪。

有关专家认为,这次 太空飞行是否成功,要等 到明年9月24日探测器是 否能成功抵达火星才能断 定。如果能够抵达火星, 该探测器将围绕火星飞行 6个月进行科学探测。

# 示威者冲击总理府 泰国警方用上催泪弹



12月1日,在泰国曼谷,反政府示威者与警方发生

泰国警方当日使用催泪弹和高压水枪等阻止反政 府示威者冲击总理府,造成部分示威者受伤。泰国军方 陆军司令巴育呼吁政府和反政府示威者停止冲突,表示 愿从中协调双方开展对话。 (新华社发)

# -枚乾隆玉玺在法国被拍卖

或是圆明园被盗文物

### □据 新华网12月1日电

11月24日,一枚乾 隆玉玺在法国圣布里厄 的拍卖会上现身,最终以 50万欧元(约合412万元 人民币)成交,购买者为 亚裔人士。因该玉玺很 可能系圆明园被盗文物, 所以此事激起中国网友 的强烈不满。

据此次拍卖的估价 人透露,该玉玺呈山形, 高 9.3 厘米, 宽 4.2 厘米, 购买者通过电话竞价,不 能确认其身份。据这枚 玉玺的法国"收藏者"表 示,此玉玺是今年年初在

法国一位刚去世的富人 家里被发现的。对此玉 玺的最初来历,拍卖公司 只透露它是"18世纪由 一些船员从远东带过来 的物品"。

法国曾在2008年、 2010年和2012年分别以 550万欧元、330万欧元 和112万欧元的价格拍出 多件清代皇帝玉玺,这一 系列举动曾招致中国网 友的强烈抗议。

此次拍卖的玉玺虽 然成交价不高,但同样挑 动了网友的神经,一些网 友称法国此举为"强盗行 为",应予以坚决抵制。

#### 各阳境报 出租转让 专栏热线:0379-*63330377 63330677 63330977* 出租 厂房写字楼公寓租售 现房出售 招租

洛阳翔通置业有

限公司位于红山乡镇

政府北隔壁,有部分

剩余房源出售,现房,

多层,有天然气,96

平方米~143平方

13598160587

有5吨天车,办公室,价

18638852703张女士

旺铺出售

米,起价2780元。

2000

### 「房出租 离洛阳市区10 分钟车程,离310国 道钢材市场5分钟 车程,标准厂房,7000m²,厂房檐高 12.5米,起吊高度 9.6米,能装32、20、

16吨行车 联系人:郭蓬泽 电话:18623769622

# 牡丹大道张衡街交会处 孟津朝阳洛吉路高 速出口现有工业标准厂

洛龙区科技园关林路 两侧有闲置办公楼、厂房 5000m²左右,空院、空地若

15194519373、13592018617 曲先生 13598455555

## "房出租转让

孟津小浪底专线东侧工业标准厂房 2000㎡,办公楼二层20 间,空地8000m²,水电齐全。13803792755

# 占地 16 亩,厂房、办公楼 4000㎡,可分三个独院, 环境优美,对外出租。 18237902031张经理

# 白马寺东200米翟 泉工业区有车间一栋(60 米X15米)内有天车5吨、 3吨各一台,办公楼等,水 电齐全。13703881896

# 紧邻牡丹大道多晶 东隔壁空地百余亩 更佳。15538881555

空地出租

洛龙科技园区:租

售标准化厂房、5A级

写字楼、公寓、商铺,根

据所需求面积自由分

割。进驻企业还可享

受市、区小型企业招商

房 9000m², 5 吨~10 吨

13383871981(张先生)

优惠政策及补贴。

电话:62273666

F 在 8 台 .

### 1600m<sup>2</sup> 15903792677 15637952115 新建标准厂房出租

310国道瀍河段有厂 房 3000m², 天车 5 台, 变 压器 1250 千 K, 办公楼 800m², 仓库 600m², 交通 便利。13937989390

# 老城区十字街口黄 位于西工区涧东路金旺铺一层1800㎡,层 110㎡。旺铺出售,独立 高6.1米,200㎡。起,二 层 1600㎡,带租约 电话:

转 让 在洛新开发区 附近有土地40亩地 欲转让或寻求合作。 电话:13838891568

一房租赁 王城大道7号院邙山镇 政府斜对面厂房约800m², 政府斜对面厂房约800m² 可装16吨天车起吊高度 米,另100m²、150m²、600m² 仓库可租 **13703880591** 

东花坛北有厂房

400平方米、水电齐

13503792358

小浪底库区近水山林 地,资源珍稀,望与有志有

地, 页际少州, 三二尺 心层 实力的朋友洽谈, 价格面 议, 非诚勿扰, 电话:

九都路与定鼎路交叉口香榭里定鼎广场15000㎡,1

至3层沿街独立商铺,全业

69939191 18637968525

出租转让

面积4000平方米,出租

转让,有意者请联系。

18338835217刘女士

大杨树大型修车厂

13673790893(唐女士)

全、交通方便。